
harry potter-trudny

test z harry'ego potter'a- średnio trudny

Poziom trudności: Średni

1. Jak miała na imię córka Roweny Ravenclaw?

A - Helena

B - Ann

C - Też Rowena

D - Catherine

2. Kim był Percy Weasley po ukończeniu szkoły?

A - Pracownikiem Hogwartu

B - Śmierciożercą

C - Zielarzem

D - Pracownikiem Ministerstwa Magii

3. Jak się nazywał królik Lavender?

A - Albinek

B - Pusio

C - Arnold

D - Świstoświnka

4. Jak miał na imię mąż Bellatrix? (Tylko imię)

    ...........................

5. Kiedy urodziła się Hermiona?

A - 19 września 1979

B - 19 września 1980

C - 3 lipca 1979

D - 5 września 1979

6. Dlaczego Nick był "Prawie" Bezgłowy?

A - Ponieważ często nosił muchę

B - Ponieważ jego głowa "wypadała" tylko od połowy
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C - Ponieważ jego głowa kompletnie "wypadała"

D - Ponieważ to był jego pseudonim za życia

7. Kim z zawodu była Ginny?

A - Graczem quidditch'a i reporterem

B - Uzdrowicielem

C - Pracownikiem Hogwartu

D - Nie dowiadujemy się o tym w żadnym z wywiadów

8. Ile imion miał A. Dumbledore?

A - 5

B - 4

C - 9

D - 2

9. Ile czas Umbridge była dyrektorką Hogwartu?

A - ok. pół roku

B - rok

C - dwa lata

D - tydzień

10. Od kiedy Syriusz Black był animagiem?

A - Od zawsze

B - Mniej-więcej od początku szkoły

C - Nie był nigdy

D - Nie wiadomo
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harry potter-trudny

test z harry'ego potter'a- średnio trudny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. A

4. Rudolf

5. A

6. B

7. A

8. B

9. A

10. B
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